



「風雲」期間，經常要在藍布前演出

城城十年來 偶像變演員



▼城城謂當年拍《風雲》未能擺脫歌手的形象

激操麒麟臂演繹步驚雲

人生有幾多個十年？郭富城事隔十年再拍《風雲II》，他亦覺得自己有很多轉變，「十年前我是一個偶像歌手，所以演出時也有很重的歌手心態，每個雨士都是擺出來的，而且很重視髮型及外貌，十年後的今天，我已放下偶像心態，以演員心態去演，只要掌握好角色人物，就好隨意去演，所以這次無論型、神都是另一個步驚雲。」

當然難好多，因為演員都要更多想像空間去演繹，同時要三個導演（包括武指及特技導演）都滿意才行，雖然我還未看到完成的作品，但肯定特技方面好精彩，跟十年前不能相提並論，所以自己也期待入場欣賞。（可有信心打破之前的票房紀錄？）信心有，但不是爆棚那種，因為票房是估計不到的，不過既然今次製作用有新突破，相信票房也會有突破。」

來，而且整個人的線條也更加實淨。」城城坦言為了操出麒麟臂，在開拍兩星期前，他已天天狂操，再加上食物的幫助，令麒麟臂較平時粗半倍，「有時化妝等埋位時，我都會學啞鈴，令肌肉的血管也現出來，不過我平時不喜歡雙臂太健碩，因為穿T恤手袖位會箍住，不習慣！（現在拍完戲，麒麟臂可有鬆弛？）沒有，因為我有做輕量運動修身。」除了麒麟臂，步驚雲對感情的專一及長情，令女觀眾看得好肉緊，笑問城城本身可擁有專一及長情？他笑道：「不要問，電影歸電影，但我都希望有步驚雲的浪漫。」

手臂過粗着衫難看

城城演活步驚雲，不過最令人印象深刻的還是他的一雙麒麟臂，「這次的麒麟臂比前更加壯，比平時大一倍半，血管及筋都凸出

伊健望《風雲》長拍長有

由郭富城和鄭伊健主演的《風雲II》，前晚在嘉禾新天地戲院上映，同時慶祝該戲院開幕，兩位男主角，聯同導演彭順、老闆林小明及演員唐嫣等，一同出席戲院開幕。鄭伊健指今年聖誕節《風雲II》將成為潮流，若然沒有看過便沒有話題，郭富城說：「《風雲II》可謂『潮戲』，潮流的好戲。」郭富城在儀式舉行時心不在焉，不時雙手插袋，郭富城在拍照時從左邊袋拉出左手，卻掉出一小包防潮珠，隨後又再掉出一包，貪玩的城城兩腳將防潮珠踢走，十足大細路。

過好看的畫面。

老闆望破六千萬紀錄

寰宇老闆林小明表示，希望《風雲II》可以破港產片的票房紀錄，收得超過六千萬港元票房，伊健表示，希望老闆可以願望成真。對於演員有否對票房定下目標，郭富城笑說：「早前有演員生日，在切生日蛋糕時，我想到票房可以像蛋糕一樣，彈高再彈高。」

伊健與城城冀望今次票房取得好成績，讓老闆開拍第三集，可以加薪酬，長拍長有。至於會希望與彭氏兄弟合作，還是與新導演合作，伊健與城城異口同聲說，必定再想與彭氏兄弟合作，伊健透露，已經與彭氏兄弟拍出感情。對於為何不預首集的導演劉偉強，伊健表示，可以讓劉偉強當監製，大家一起合作。



假若拍第三集，仍想與彭氏兄弟合作

伊健表示，日前與觀眾一起看首映，在戲院內觀眾的反應熱烈，伊健指觀眾嘩聲四起，特別是一些特技場面及主角聯手對打的情節，令人目不暇給，郭富城說：「導演告訴入場的觀眾必定要先上廁所，否則開場後大家必然沒有機會離開座位去上廁所。」伊健說：「日前看首映，我也忍了很久，沒有機會離開座位。」伊健又表示整套戲內容畫面豐富，看一次絕對不夠，要看多次才不會錯



▲老闆林小明（右）希望影片能破六千萬票房，旁為導演彭順、唐嫣、伊健出席新戲院開幕

黃日華破例拍劇只此一次

無線新劇《刑警》昨日舉行開廠拜神儀式，演員黃日華、苗僑偉、宣萱、王君馨及胡定欣等人均有出席。自二〇〇一年與無線鬧不快後，華哥一直不肯回巢拍劇，今次因三哥苗僑偉的關係才再合作，但他也表示是最後一次，因為覺得拍電視劇太困身，而且不習慣「飛紙仔」，令他沒時間準備。

三位主角華哥、三哥和宣萱都表示開工拍攝順利，而且也有充足的休息時間，宣萱更笑言是十多年來拍得最舒服的一次，她笑道：「好順利，因為我不是差婆，反而華哥最辛苦，他又肯教新人，有時他收工後留下來給意見，試過發現一場戲，其實有兩名演員是不應該在場，只有華哥發現錯處。」三哥也稱拍攝過程順利，問到華哥有否向他投訴，三哥笑道：「老友沒投訴、沒發脾氣。」

華仔探班定欣變溫柔

黃日華表示雖然差不多每場戲都有他，但總算比以前拍劇時舒服，每天也有五、六小時睡眠。問到拍劇環境比以前是否有大幅改善，華哥稱靠大家互相溝通，盡量安排時間，他說：「我開工不會準時，因為一定早到，以前都是跟阿姐（汪明荃）和哪哪（鄭裕玲）學返來，預早半小時裝備好自己。」問到會否再接拍新劇，華哥坦道：「機會不大，一日一組戲就OK，而且我好介意飛紙仔，始終不習慣，擔心做戲的情緒會接不上。」

此外，宣萱稱日前劉德華特別來探班與三哥、華哥聚舊，令到全廠演員緊張萬分，不用埋位的又爭相與華仔合照。黃日華說：「因為華仔一直有問我和三哥會幾時一齊開工，結果他就來探我們，我都未看過胡定欣咁斯文溫柔，她很有禮貌請華仔與她合照。」



▲黃日華（左起）、宣萱和苗僑偉合演新劇

寶珠姐聖誕家中陪母親

「香港血癌基金愛心大使」陳寶珠，昨日聯同林嘉欣及鄭伊健到海港城出席「香港血癌基金愛心抱抱Mitty兔」活動，席間寶珠姐與小朋友畫畫，更代表基金接收二百一十萬港元支票。連繼八年為上述基金擔任大使的寶珠姐，笑言會一度擔心自己會被換走，幸基金會向她保證只要該會一日存在，都會繼續找她做大使。對於昨日與小朋友畫畫，寶珠姐表示以前每逢母親節、聖誕節及生日，兒子楊天經都會送卡給她，當他做錯事時，更會寫信向她求饒。至於今年聖誕及新年，寶珠姐將一如過往留在家中陪媽咪。現時寶珠姐正忙於為明年二月在紅館演出的粵劇做排練，她道：「屆時會演出師傅白白的戲寶，但仍未邀請師傅白雪仙給予意見。」

林嘉欣續約仍在拉鋸

今年聖誕，林嘉欣媽咪與多位親友將來港過節，嘉欣屆時將安排他們香港一日遊，包括安排他們坐電車欣賞香港夜景，又會去碼頭睇燈飾及去上環嘆潮州菜，問她準備了禮物送給他們？她表示會將買禮物的錢捐去香港血癌基金做善事，這樣更有意義。另外，嘉欣與經理人公司星皓的合約仍在拉鋸中，但她否認自己是「吊高來賣」，她表示自己多年來都是想專心拍電影，但迄今仍未遇到好劇本，所以哪裡有好劇本她都會考慮，只是不會自資開公司。她又強調公司很有誠意，畢竟大家已合作八年，只是老闆在內地及台灣都開了公司，很多時要經他點頭才可落實。而為免傷感情，每次傾約嘉欣都是透過經理人去跟公司傾，笑問是否因為她性格火爆？她笑道：「我不想衝動去決定，若不能做決定寧願放一段時間假。」



和伊健出席慈善活動



▲老閩林小明（右）希望影片能破六千萬票房，旁為導演彭順、唐嫣、伊健出席新戲院開幕

衛蘭遲到教壞師弟李治廷

衛蘭（Janice）與師弟李治廷昨日齊到新城電台接受訪問，但二人遲大到。他們解釋是因為之前要為電影配音，亦即時向到場傳媒道歉。Janice解釋因為月尾便與黎明到美國登台，所以最近忙於為電影配音，她指今次遲到只是個別事件。問到她會否怕教壞師弟？李治廷立即表示不會，更指今次遲到只此一次，下不為例。

早前Janice Man與男友拍拖被記者踢爆，女方情急下撇低男友坐的士走人。她會否覺得對方拍拖拍得「鬼祟」

鍾偉明設靈 同事好友致祭

有「播音皇帝」之稱的資深廣播人鍾偉明，日前於上班途中不幸暈倒送院，其後不治離世，其遺體昨日在香港殯儀館設靈，喪禮不採用任何宗教儀式，靈堂上只以白布及白色鮮花布置，一切從簡。雖然鍾偉明的家屬低調辦理喪事，但不少其生前好友均有到靈堂致祭，包括港台助理廣播處長（電台）戴健文、商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭、副局長蘇錦樑、汪明荃、陳劍聲、余慕蓮以及港台的同事李再唐、周國豐、車淑梅等。

周六港台辦悼念活動

跟鍾偉明相識數十年的余慕蓮，表示一班



▲阿姐汪明荃前來向鍾偉明致祭 ▲余慕蓮表示鍾大哥為人和藹可親